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Zpráva o činnosti 

Pracovní skupiny pro vznik a realizaci střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

v Moravskoslezském kraji za rok 2024 

V roce 2024 se uskutečnilo 36. jednání členů Pracovní skupiny pro vznik a realizaci 

střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Moravskoslezském kraji (dále jen 

Řídící skupina), konkrétně 29. 1. 2024, kde byly projednány následující body programu: 

• novinky ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit 

v Moravskoslezském kraji pro období 2024–2026 (dále jen SPRSS 2024-2026) 

• Katalog sociálních služeb v Moravskoslezském kraji 

• Zpráva o činnosti Řídící skupiny a pracovních skupin za rok 2023 

• výstupy z vyhodnocení procesu plánování a přípravy SPRSS 2024-2026 - diskuze 

• příprava strategického dokumentu Moravskoslezského kraje Koncepce kvality sociálních 

služeb v Moravskoslezském kraji 

Řídící skupina:  

➢ byla seznámena s novinkami v SPRSS 2024-2026, 

➢ průběžně sledovala naplňování harmonogramu procesu přípravy SPRSS 2024-

2026, 

➢ byla seznámena s elektronickým Katalogem sociálních služeb 

v Moravskoslezském kraji, 

➢ byla informována o činnosti pracovních skupin zapojených do plánování 

sociálních služeb v Moravskoslezském kraji za rok 2023 a byla seznámena se 

Zprávou o činnosti Řídící skupiny za rok 2023, 

➢ byla informována o připravovaném dokumentu na podporu kvality sociálních 

služeb v Moravskoslezském kraji, 

➢ v rámci diskuze projednala témata a předala podněty.  

 

Informace z činnosti dalších pracovních skupin za rok 2024: 

Pracovní skupina pro tvorbu systému financování sociálních služeb v MSK, vedoucí 

Mgr. Daniela Susíková, MPA 

• skupina realizovala tři jednání, konkrétně ve dnech 4. 1., 14. 3. a 19. 11. 2024, a zabývala 

se těmito tématy:  

o přípravou programu diskusního fóra na téma „Lze poskytování finančních 

prostředků a vykazování dat poskytovatelů sociálních služeb sjednotit 

či zjednodušit?“ a následně shrnutím jeho výstupů  

o přípravou semináře pro obce II. a III. typu na téma „Financování sociálních služeb“. 

V rámci jednání byly členové Pracovní skupiny seznámeni s výstupy analýzy 

nákladovosti jednotlivých druhů sociálních služeb a financování sociálních služeb 

ze strany obcí 

o návrhem strategického dokumentu Koncepce kvality sociálních služeb 

v Moravskoslezském kraji.  

• Pracovní skupině byl představen Společný fond pro financování sociálních služeb 

pro Třinecko. Rovněž proběhla kontrola plnění nastavených opatření v SPRSS 2024-2026.  

 



 

Klasifikace informací: Neveřejné 

Pracovní skupina pro plánování sociálních služeb obcí s rozšířenou působností 

v MSK, vedoucí Mgr. Lenka Galiová 

• skupina realizovala 3 jednání, konkrétně ve dnech 2. 4., 7. 6. a 22. 11. 2024, a zabývala 

se těmito tématy:  

o výměna informací týkající se financování a plánování sociálních služeb,  

o v souvislosti s podmínkami rozvoje sociálních služeb podle SPRSS 2024-2026 byla 

projednávána metodika aktualizace Krajské sítě sociálních služeb, specifikace 

zadavatelské role obcí, nastavení časového harmonogramu rozvoje sociální služby 

s příklady dobré praxe, výpočtu oprávněné provozní ztráty sociální služby.  

• definovala si témata, jimiž se zabývala na svých jednáních z oblasti podpory sociálních 

služeb, sociální práce a služeb na zdravotně-sociálním pomezí. V rámci jednání docházelo 

k přenosu dobré praxe obcí v uvedených oblastech.  

• spolupracovala na vytvoření dokumentu Doporučení k plánování a financování sociálních 

služeb v Moravskoslezském kraji, kterým Moravskoslezský kraj podporuje procesy 

plánování a financování sociálních služeb v území.  

• Na pracovní skupině byly představeny výstupy z workshopům k pečovatelské službě, 

azylových domů pro rodiny s dětmi, domů na půl cesty atd.  

• také byla představena příprava Koncepce kvality sociálních služeb v MSK a proběhl sběr 

informací, potřeb.  

• Pracovní skupině byly předány informace k projektu MSK „Standardizace poskytování 

sociálních služeb v Moravskoslezském kraji“, byl představen podrobný způsob výpočtu 

dotace sociálních služeb z kpt. 313 rozpočtu MPSV, dále projekt Úřadu práce na podporu 

zaměstnávání osob se zdravotním postižením, bylo projednáváno téma spolupráce obcí 

na podporu komunity a svépomocných skupin, byly předány informace o aktivitách MSK 

v této oblasti. Dále na jednáních proběhla diskuze a byly sdíleny příklady z praxe na téma 

zkušenosti a možnosti spolupráce agend plánování sociálních služeb a sociální práce na 

obcích. Zejména byla diskutována aktuální praxe spolupráce se zdravotnickými 

zařízeními, monitorování zájemců o službu, přeshraniční spolupráce, spolupráce s ÚP 

apod.    

Pracovní skupina pro podporu a rozvoj sociálních služeb v MSK, vedoucí Mgr. Hana 

Drábková Sobková Ph.D.  

• skupina realizovala 4 jednání ve dnech 19. 1., 12. 4., 30.-31.5., 18. 11. 2024, na nichž se 

zabývala přípravou strategického dokumentu zastřešujícího kvalitu sociálních služeb 

v Moravskoslezském kraji - Koncepce kvality. Pracovní skupina se podílela na zpracování 

podnětů k návrhu záměru individuálního projektu kraje „Standardizace poskytování 

sociálních služeb v Moravskoslezském kraji“. Dalším tématem byl návrh aktualizace modelů 

vybraných sociálních služeb, včetně možného směru aktualizace a aktualizace struktury 

modelů. Pracovní skupina se věnovala také tématu: připravenosti systému sociálních služeb 

a sociální ochrany na mimořádné a krizové situace (např. povodně, epidemie, uprchlická 

vlna atd.), v této aktivitě bude pokračovat i v r. 2025.  

Pracovní skupina pro naplňování Strategie podpory rozvoje romských komunit 

MSK, vedoucí Mgr. Lucie Škvaridlová  

• skupina realizovala 4 jednání ve dnech 5. 4., 24. 5., 1. 11., 6. 12. 2024 a její hlavní náplní 

bylo sledování a naplňování opatření, uvedených ve Strategii podpory rozvoje romských 

komunit Moravskoslezského kraje na období 2021-2027, které jsou zaměřené na tři klíčové 

priority – sociální začleňování, vzdělávání a podpora emancipace a participace. Dále se 
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pracovní skupina podílela na zpracování Zprávy o stavu romské menšiny 

v Moravskoslezském kraji, Připomínkovala připravovanou Koncepci kvality sociálních služeb 

a návazných aktivit Moravskoslezského kraje. Členové Pracovní skupiny se podíleli 

na spolupráci při nastavení postupů a komunikační strategie pro případy krizových situací 

(např. povodně, epidemie atd). Pracovní skupina spolupracovala při sestavení obsahové 

náplně dotačního programu na podporu komunitní práce a zmírňování následků sociálního 

vyloučení v Moravskoslezském kraji. 

Pracovní skupina protidrogové prevence v MSK, vedoucí Mgr. Jana Kupková 

• skupina realizovala 2 jednání ve dnech 16. 5., 3. 12. 2024 a zabývala se zejména 

monitoringem plnění opatření uvedených v aktuální Strategii prevence a snižování škod 

spojených se závislostním chováním v Moravskoslezském kraji na období 2021-2027. 

Dále byly v pracovní skupině představeny a diskutovány témata:  

o Koncepce kvality sociálních služeb v Moravskoslezském kraji,  

o projekt Zvládání závislostí ve službách pro lidi bez domova do něhož jsou zapojeny 

2 organizace a jejich služby  

o představení činnosti organizace Klub Absolvent & Recovery koučové, z. s.,  

• pracovní skupina projednávala možnosti nastavení efektivní spolupráce se sítí odborných 

služeb v oblasti závislostního chování v MSK. Členové PS si na jednáních předávali 

aktuální informace z oblasti, diskutovali důležitá témata (aktuální trendy, vývoj v území, 

mapování aktuální situace) a nastavovali vzájemnou spolupráci v rámci různých aktivit. 

Na jednáních byly diskutovány aktuální informace z Rady vlády pro koordinaci politiky 

v oblasti závislostí. 

Dne: 16. 1. 2025 

Zpracovala: Mgr. Michaela Valentová 

Schválil: Mgr. Stanislav Kopecký 

 

 

 


